



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Treze de Maio, 2081 , - Bairro Benfica - CEP 60040531 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23256.006644/2022-29

Interessado: Diretoria de Ensino



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Treze de Maio, nº 2081 - Bairro Benfica - CEP 60140-215 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br/Fortaleza

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS Edital Nº 26/2022 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

A Diretoria Geral do campus Fortaleza resolve retificar os itens nº 3.1 e, 6.3.3, alínea "c" do Edital nº 26/2022 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE, de modo que:

Onde se lê:

“3.1 As inscrições serão realizadas **exclusivamente via internet**, através do preenchimento de formulário próprio disponibilizado no sítio <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no período de **08:00 horas do dia 30 de maio de 2022 até às 23:59 horas do dia 05 de junho de 2022.**”.

Leia-se:

“3.1 As inscrições serão realizadas **exclusivamente via internet**, através do preenchimento de formulário próprio disponibilizado no sítio <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no período de **08h00min do dia 30 de maio de 2022 até às 23h59min do dia 05 de junho de 2022.**”.

Onde se lê:

"6.3.3 - c) Numerar e encadernar o conjunto de cópias dos títulos a serem entregues, obedecendo à sequência disposta no **subitem 6.3.21** deste Edital."

Leia-se:

"6.3.3 - c) Numerar e encadernar o conjunto de cópias dos títulos a serem entregues, obedecendo à sequência disposta no **subitem 6.3.22** deste Edital."

DIREÇÃO GERAL
IFCE – CAMPUS DE FORTALEZA



Documento assinado eletronicamente por **Jose Eduardo Souza Bastos, Diretor(a) Geral do Campus Fortaleza**, em 26/05/2022, às 14:09, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **3765601** e o código CRC **D735DC82**.

23256.006644/2022-29

3765601v3

Criado por 1099974, versão 3 por 1099974 em 26/05/2022 11:31:03.